

**Čazmatrans**  
VUKOVAR d.o.o.  
Vukovar, Vinkovačka 50

Ur.broj: 2388  
U Vukovaru, 17. 11. 2011. godine

GRAD VUKOVAR  
PRIJELAZNO 22. 11. 2011. / Mj. 11. 2011.

**GRAD VUKOVAR**

n/r predsjednik Gradskog vijeća Tomislav Džanak  
n/p gradonačelnik Željko Sabo

**Predmet: Zahtjev za povećanje cijena prijevoza osoba starijih od 65 godina**

Poštovani,

temeljem zaključenog Ugovora o subvencioniranju cijene prijevoza za starije osobe s prebivalištem na području Grada Vukovara u javnom gradskom prometu, a zbog enormnog porasta cijene goriva, te povećanja cijena ostalih troškova prijevoza, upućujemo Vam zahtjev za povećanje cijene relacijskih pokaznih karata.

Naime, cijena karte od 40,00 kn napravljena je na pretpostavki da se starije osobe neće učestalo koristiti našim prijevozom, međutim pokazatelji govore drugačije tj. cijena od 40,00 kn dostatna je za šest i pol vožnji mjesečno, a osobe starije od 65 godina znatno više koriste našu uslugu prijevoza posebice od kada smo počeli prometovati kroz Mitnicu.

Napominjemo da smo cijenu od 40,00 kn sa PDV-om imali i u siječnju 2006. godine! Tada je litra goriva koje koristimo iznosila 5,852 kn bez PDV-a, a danas kada je iznos karte po starijoj osobi isti (40,00 kn) litra goriva iznosi 7,68 kn, što je povećanje od 31,3 %. Cijene rezervnih dijelova povećale su se za 32 % u odnosu na 2006. godinu.

Puna cijena mjesečne karte je 264,00 kn, a grad Vukovar sada plaća za umirovljenike 16 % od punog iznosa cijene karte. Tražimo da mjesečna cijena karte za umirovljenike bude 80 kn što je 31 % od pune cijene karte, a na teret Čazmatrans Vukovar d.o.o. otpada 69 %.

Ako pretpostavimo da svaki korisnik usluge ima potrebe za odlazak liječniku, na tržnicu i za ostale osobne potrebe, može se neograničeno koristiti našim prijevozom, stoga držimo da je 80,00 kn dostatno za 6 do 7 polazaka i povrataka.

Također je potrebno naglasiti da imamo jednu od najjeftinijih pojedinačnih karata u gradskom prometu od 6 kuna, a na taj iznos plaćamo 5 % koncesije. Realna cijena pojedinačne karte u gradskom prijevozu je cijena litre goriva uvećana za koncesijsku naknadu prema ugovoru. Ne želimo povećavati pojedinačnu cijenu karte od 6 kn kako ne bi osiromašili kućni budžet građana koji je ionako već osiromašen u Vukovaru, ali želimo investirati u

ON

gradski vozni park (novija vozila sa ugrađenim eko-motorima) na korist svih građana i građanki grada Vukovara.

Isto tako susrećemo se sa problemom ilegalnih taksista koji nam oduzimaju putnike na ilegalan način ne plaćajući nikakve obveze i poreze državi, a sumnjamo da pojedini imaju socijalni status.

Slijedom navedenog smatramo kako je ovakvo stanje povećanih cijena ulaznih troškova poslovanja dugoročno neodrživo bez hitne korekcije cijene prijevoza, te stoga predlažemo povećanje cijene karte za umirovljenike od 40 kn za 100% odnosno na 80,00 kuna.

Ukoliko imate potrebu za dodatnim pojašnjenjima u svezi ovog zahtjeva, možete kontaktirati rukovoditelja putničke službe g. Marina Horaka na broj: 432- 165 ili 098/ 478-192.

Unaprijed zahvaljujemo na razumijevanju i pozdravljamo Vas s poštovanjem.

Uprava Društva- direktor:  
Robert Šimleša, dipl.ing.

*Članak 2010* -VUKOVAR d.o.o.  
VUKOVAR, Vinkovačka 50/  
(3)